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Cuernavaca, Morelos, a 14 de Agosto del año 2023

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número veintisiete del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día dieciséis de
Agosto del año dos mil veintitrés.

-ù
t^ Magistrados integrantes del Pleno

del Tribunal de Justicia
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número veintisiete, misma que se

desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2 bación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número veintisiete del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
dieciséis de Agosto del año dos mil veintitrés.
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Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAlI"Sl72l2O23
promovido por María Alejandra Cervantes Ebromares en contra
del Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

probación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAI1'S/1I412O23
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promovido por Eduardo Dîaz Rivera en contra de María de
Lourdes Toledo Monroy, Agente de Policía de Tránsito adscrita a
la Dirección de Tránsito y Vialidad de la Secretaría de Seguridad
Pública, Tránsito y Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos y Otros.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJAI1'S/1I612O22
promovido por Araceli Alejandra GonzâIez Yerazaluce en contra
del Ayuntamiento Municipal de Tepoztlân, Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA{I"S|I4|2O23
promovido por Verónica Guadarrama Armenta en contra del
Presidente Municipal de Temixco, Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAIl'S/4I12023
promovido por David Gustavo Salez Castillo en contra de Luis
Miguel Zavaleta León, Agente Vial Auto Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/I'517412O23
promovido por José Arturo Curiel Tirado en contra de la Tesorería
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAI1'S/153/2O22
promovido por Milagros Leonor Vargas Diaz en su carácter de
Presidenta del Consejo Directivo de la "Asociación de colonos del
Fraccionamiento Jardines de Delicias" en contra de la Secretaría
de Desarrollo Económico y Turismo del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/1'S/155/2O22
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promovido por Esther Lucas Negrete y Otros en contra del
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otro.

Segunda Sala

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I O88l 2022 promovido por Lucas Antonio Santos
Rodríguez ert corttra del Director del Mercado Adolfo Lopez Mateos
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada).

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I I6L 12022 promovido por Yolanda Anaya
Ponce, en su carácter de apoderada legal de la persona moral
"Distribuidora SUME MG" S.A. DE C.V. en contra de la Secretaría
de Obras Públicas del Gobierno del Estado Libre y Soberano de
Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializadal.

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 12212022 promovido por Luz María Reyes

' Mercado, en su calidad de Encargada del Fraccionamiento
denominado "Conjunto Ecológico Chulavista" en contra de la
Fiscalía Ambiental de la Secretaría de Desarrollo Sustentable y
Servidores Públicos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI2'Sl073l2023 promovido por Carlos Alberto Pêrez
l|dartînez en contra de Juan Jorge Salazar Resendiz, Agente Vial
Pie Tierra adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría
de Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|2OOl2O20 promovido por Eliazar de la Rosa
Roque, conocido también como Eleazar de la Rosa Roque Arturo
Cerdio Rojas, Elias de la Rosa Roque y María Roque Torres en
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contra de la Directora de Gobernación, Reglamentación,
Hacienda, Programación y Presupuesto del H. Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S l065l2023 promovido por Naucelia Areli
Camacho Ortiz en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 1294 l2OI9 promovido por Antonia Rendón
Sánchez y Otros en contra del Gobernador del Estado de Morelos
y Otros.

Cuarta Sala

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-O62 I 2022 promovido por Ascensión
Flores Castro en contra del Instituto de Crédito para los
Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; segundo aplazamiento) .

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-1O4 12022 promovido por
Bonifacio Corona Felicitas en contra del Ayuntamiento
Constitucional de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada).

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4'SERA/JRAEM-I7612022 promovido por Jorge
Ramón Carranza Catalán en contra del Ayuntamiento Municipal
de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-OI9 I 2023 promovido por Margarito
Salazar Ruiz en contra del Elemento de la Policía de Tránsito del
Municipio de Temixco, Morelos.
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22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4'SERA/TRA-OO7 12023 promovido por Francisco
PêrezLopez y Ayuntamiento de Totolapan.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-OO8l2023 promovido por Erick
Mauricio Gutiérrez Gutiérrez y Municipio Indígena de Hueyapan,
Morelos.

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3'S/IO8l2022 promovido por Víctor Hugo Vallejo
Ascencio en contra de la Directora Gral. del Instituto de Crédito
para los Trabajadores al Servicio del Gob. de Morelos. (SIC)

Ouinta Sala

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- I45 I 2022 promovido por Alejandrina
Guzmán Gaydosh en contra del Director General de
Responsabilidades y Sanciones Administrativas de la Secretaría
de la Contraloría del Estado de Morelos y Otros (aplazado por ei
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción).

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O2612O22 promovido por Roberto
Martinez Poblete en contra del Director General de
Responsabilidades de la Secretaría de la Contraloría del Estado
de Morelos.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5'SERA/JDB-IO8l2021 promovido por Teresa del
Carmen VeIâzquez Hernândez en representación de D.D.G.V. en
contra del Instituto de Crédito para los Trabajadores al Servicio
del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5'SERA/JRAEM- 15 I I 2022 promovido por Nayeli
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Flores Camacho en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública.

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S'SERA/JDN- II8 I 2022 promovido por Nora Rosas
Gornez en contra de Francisca Callejas Castro, en su carácter de
Directora de Recursos Humanos, y asimismo, en su carácter de
Secretaria Técnica de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones del
Ayuntamiento de Ayala, Morelos.

3o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5'SERA/JRAEM-I32/2022 promovido por *** en
contra del Presidente Municipal de Tlaltizapân, Morelos y Otro.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S'SER IOOT 12023-TRA promovido por la Fiscalía
General del Estado de Morelos y Gema Guadalupe Romero
Arteaga.

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5'SERA/008/2023-TRA promovido por Horacio
Jim.ênez Melgar, Síndico Municipal y Representante del
Ayuntamiento de Puente de Ixtla y José Miguel Bahena Torres.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5'SERA/JDN- 12512022 promovido por Miguel
Ángel García Ocampo en contra de la Comisión Permanente
Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5'SERA/JRNF-I62 I 2022 promovido por Moisés
Román Martinez Hernández eÍL contra del Presidente Municipal
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5'SERA/JDN-106l2022 promovido por Juan José
de la Fuente Castillo en contra del Director General de
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Responsabilidades y Sanciones Administrativas de la Secretaría
de la Contraloría del Estado de Morelos.

Asuntos Jurisdiccionales Diversos

36.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de siete de Agosto del año
dos mil veintitrés, que suscribe el Licenciado en Derecho Eder
Geovanni Hernández Aranda, en su calidad de representante
procesal de diversos actores; por medio del cual solicita se de
cuenta al Pleno, respecto al criterio de la obtención del grado
superior inmediato de los elementos policiales en el Municipio de
Jiutepec, ya que en diferentes juicios se resolvió que es la propia
autoridad municipal quien tiene toda la documentación laboral
para reconocer dicha prestación. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de siete de Agosto del año
dos mil veintitrés, que suscribe el Licenciado en Derecho Eder
Geovanni Hernández Aranda, en su calidad de representante
procesal de diversos actores; por medio del cual solicita se de
cuenta al Pleno, respecto al criterio para demandar la negativa
ficta, ya que en diferentes juicios se resolvió el término legal que
tienen las autoridades demandadas para dar contestación a
cualquier petición que realicen elementos de seguridad pública,
ya sea que estén en activo o pensionados, 1o es el de 30 días
hábiles. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que
haya lugar.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de siete de Agosto del año
dos mil veintitrés, que suscribe el Licenciado en Derecho Eder
Geovanni Hernândez Aranda, en su calidad de representante
procesal de diversos actores; por medio del cual solicita se de
cuenta al Pleno, respecto al criterio del pago retroactivo por
concepto de cuotas obrero patronales ante cualquier instituto de
seguridad social y que dicha prestación les deberá de seguir
cubriendo las autoridades demandadas aun y en su calidad de
pensionados a los actores, yâ que en diferentes juicios se resolvió
que es procedente al pago retroactivo de las cuotas obrero
patronales y que dicha prestación se les debería de seguir
cubriendo aún y en su calidad de pensionados. Lo anterior, para
su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.
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Asuntos Administrativos

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Julio del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crvz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Julio del año dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Crt)2,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año dos mil
veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
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Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Julio del año dos mil veintitrés.

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio
del año dos mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Julio del año dos mil veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Julio del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil
veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
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Licenciado Luis Antonio Contreras Gá\vez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio
del año dos mil veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Julio del año dos mil veintitrés.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año
dos mil veintitrés.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de Agosto del año dos mil
veintitrés, que suscribe la Licenciada Claudia Adriana Vega
Gonzâlez, por su propio derecho y en su carácter de trabajadora
pensionada por cesantía en edad avanzada del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita
que al momento en que sea enviado al Ejecutivo Estatal, e1

proyecto de presupuesto de egresos de este Tribunal, para el
ejercicio fiscal 2024, se prevea respecto del recurso económico
para solventar el incremento del monto pensionatorio, en igual
porcentaje al incremento que tenga el salario mínimo, fijado por
la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos. Lo anterior, para
su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.
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59. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número veintisiete del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día dieciséis de
Agosto del año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades d.e mi atenta
y distinguida consideración.

EI
/\deJ

de

OE JUSTICIA AOüIII'¡ISTRATIIß

DEL ESTAD0 DE l,l0REL0S

PRESIDENCIA
Ctaz

Á

ì

\
.td
Ê¡ Fìí

r> \)
(.) è\
Ø)s'ü*
uÕ¡\ -S'
rJ. Ë
$S\to
C)Uìss<E
-tJcô- SJ

NÈ
ñþr

l1


